

“拔”出精彩 “河”作共赢

——安徽省第五届职工运动会拔河比赛圆满收官



现场观众激情澎湃。

■记者 崔全胜 徐志勤
通讯员 刘静静
摄影 冯树风 通讯员 张锋

“一、二、三!”“坚持住!”10月28日,市体育场内人声鼎沸,欢呼声、呐喊声、加油声交织在一起此起彼伏,似乎连空气都“燃”了起来。

当日,安徽省第五届职工运动会拔河比赛在市体育场正式开赛,全省20个代表队200多名运动健儿们同台竞技,展现了新时代安徽职工的昂扬风貌。

腰带、护肩、防滑鞋,各队选手装备齐全,从容上场。他(她)们身体略微后仰、牢牢握住绳子,严阵以待。随着裁判员一声令下,双方队员勒绳下腰,降低重心,齐心协力往后“拔”,把全身的力量都“压”在了绳子上……

高手云集,强队林立。每一场比赛都扣人心弦,充满了紧张与激烈,现场的观众激情澎湃,毫不吝啬自己的呐喊,震天的加油声将现场的气氛推向一个又一个高潮。

每场比赛后,双方队员还会互相击掌、或握手致意,充分彰显了“友谊第一,比赛第二”的运动精神……

本次比赛采用了专业拔河道,设置了甲、乙组混合780公斤级两个项目。经过多番轮次的顽强比拼与激烈角逐,最终,马鞍山市总工会、滁州市总工会、合肥市总工会代表队获甲组混合780公斤项目的前三名,省机械冶金工会、省能源化学地质工会、省直工会代表队获乙组混合780公斤项目的前三名。淮北市总工会代表队获得甲组混合780公斤项目第四名。

“从来不知道拔河比赛这么有魅力!看高手们‘过招’,实在是太得劲了!”现场观看比赛的市民张先生兴

奋地连呼“过瘾”,“为他们加油,我的嗓子都喊哑了,今天中午还特意泡了‘胖大海’喝着润喉咙。每一场比赛都精彩,让人充满了力量,恨不能自己也冲上去参与其中……”

高云龙,是淮北市总工会参赛队员,练习拔河比赛已经有3年时间。摊开手掌,记者看到他的手心里有着厚厚的老茧。“能代表淮北参赛,十分激动,也十分荣幸。我们在赛场上都赛出了风格,赛出了精彩。通过此次比赛中认识到不足,今后将好好训练,争取下次取得更好地成绩。”

“来之前,就知道淮北是座人文荟萃的‘湖上美城’。比赛结束后,还是要在淮北转一转,看一看,吃一吃,感受这座城市的美好。”马鞍山市总工会参赛队员尹学龙还表示,“这次我们能蝉联冠军,非常不容易。我们能感觉到各个队伍的实力都在不断增强,这也激励着我们好好努力,下一次再创辉煌!”

健康安徽,活力工会,快乐运动。本次比赛由安徽省总工会、安徽省体育局主办,淮北市总工会、淮北市文旅体局承办。据主办方介绍,这不仅是一场体育竞技的较量,更是对干部职工职业素养和团队意识的锻炼与提升。在未来的工作中,广大职工将把赛道上迸发出来的激情斗志转化为脚踏实地、稳扎稳打、齐心协力、争取胜利的强大动能,共同谱写中国式现代化美好安徽建设新篇章。



全省20支参赛队伍齐聚赛场。



运动员的动作整齐划一。



双方队员身体后仰,用力向后拔。



马鞍山市总工会代表队获甲组混合780公斤项目第一名。

